

ГАЗЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ МБДОУ № 37г. Шахты Выпуск № 3 февраль-март 2019 года

РАДУГА СОБЫТИЙ

Рубрики нашей газеты:

«Красный, желтый, зеленый»

Очень ақтивные родители

Жизнь наших групп

Знатоки природы

Тлавные музықальные новости

Спортивные новости

Фантазии на тему...

Сегодня в номере:

Cmacuso!

Феи добрых дел Стр.2



«Проекта «В мире книг» Стр.3



«Для мамочки любимой»

Стр.4



«От значка ГТО к Олимпийским медалям». Стр.5

Феи добрых дел

«Добрые дела не остаются незамеченными — они как маяки светят тем, кто ждёт помощи». У нас в ДОУ добрые дела можно увидеть от небезразличных к жизни групп и детского сада родителей.

Стуглис Евгения Александровна (старшая группа), Виктория Валерьевна Лобанова (старшая группа), Аврач Мария Петровна (старшая группа), Сергеева Людмила Владимировна (подготовительная группа), Николаевна Ольга Морозова (младшая и подготовительная группа) Кондратова Мария (подготовительная Владимировна группа) не смотря на занятость, находят в себе силы не поддаваться обстоятельствам жизненным участвовать в жизни детского сада и группы.



Е.А.Стуглис

На протяжении нескольких лет они принимают активное участие в выставках и конкурсах, в подготовке костюмов к праздникам, в

организации развивающей среды в группах, участвуют в акциях и т. д.

Их деятельность имеет исключительно важное значение в развитии положительного примера у детей.

Л.В.Сергеева



О.Н.Морозова



М.В.Кондратова

Выражаем Вам глубокую благодарность за отзывчивость и понимание.

Акция «Расскажи стихотворение И. Токмаковой»

К 90-летию (3 марта 2019 г.) И. Токмаковой 19 марта 2019 г. в детском саду прошла акция «Расскажи стихотворение И. Токмаковой». Дети вместе с мамами и бабушками рассказывали разученные ранее стихи.



Воспитателями старшей (Л.П.Куляпкина) и подготовительной (Н.Н.Невзоровой) группы были проведены тематические занятия, посвященные творчеству писательницы и поэтессы.

Имя Ирины Петровны Токмаковой известно многим родителям, которые читали своим детям ее книжки. Эта талантливая женщина писала прозу о детях и для детей, переводила стихи зарубежных

«В мире книг»

22 марта 2019г. рамках проекта «В мире книг», в нашем ДОУ проведены выставки книг.

К 195-летию (02.03.2019г.) со дня рождения русского писателя К.Д.Ушинского прошла выставка, на которой было представлено совместное творчества родителей и воспитанников младшей и средней группы по произведениям К.Д.Ушинского.



А на выставке «Детские книги с историей», можно было увидеть книги старого года издания, любимые книги семьи Морозовых, Арсентьевых (подготовительная группа), Акопян и Аврач (старшая группа), передаваемые из поколения в поколение.



«Для мамочки любимой»

В начале марта во всех группах детского сада прошли утренники, посвященные Международному женскому дню.



Ребята очень старались порадовать своих дорогих мамочек и милых бабушек с праздником. Вместе с воспитателями детки пели песни и танцевали, играли в игры со своими мамочками и бабушками.

Ни одна мама не осталась без подарка, каждый ребенок вручил своей мамочке красивую, сделанную с любовью своими ручками открытку. Праздники, несомненно, привнесли в жизнь детского сада атмосферу весенней радости и счастья.



«Мама мой цветочек»

К дню 8 марта в детском саду прошла выставка «Мама мой цветочек». Получилась самая настоящая цветочная поляна, на которой было разнообразие цветов с фото мам. Цветы были сделаны из разных материалов: цветной бумаги, цветного картона, изолона и т. д.



Наши папы и дедушки самые, самые...

24 февраля 2019 г. в нашем детском саду прошел ежегодный спортивный праздник, посвященный Дню защитника Отечества. В нем приняли участие воспитанники и папы старшей группы «Почемучки» и подготовительной группы «Россияночка».

Во время соревнования между командами папы и дедушки показали детям какие они сильные и ловкие.

Для мужчин прозвучали песни в исполнении детей. Праздник закончился дружественным чаепитием.



«От значка ГТО к Олимпийским медалям».

16 марта 2019 г. воспитанники из детских садов нормы ГТО в легкоатлетическом манеже города Шахты.



Дошкольников в возрасте 6-7 лет тестировали на нормативы ГТО первой ступени комплекса «От значка ГТО к Олимпийским медалям». Детей было много, более 200 человек из 28 дошкольных общеобразовательных учреждений города Шахты.

В упражнения первой ступени входили бег на короткие дистанции, смешанное передвижение, подтягивание на высокой перекладине, подтягивание из виса лежа на низкой перекладине, отжимания, наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на полу или на гимнастической скамье, прыжок в длину с места толчком двумя ногами.

OT нашего детского сада достойно показали свои спортивные умения воспитанницы подготовительной группы: Морозова Дарья Ксения, Белая И Шевченко были награждены Анастасия. Они грамотами и памятными подарками.

